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Una superficie audace, ricca di dettagli naturali, dona carattere a spazi
dallo stile essenziale, Il vento fresco del Mediterraneo che soffia da no-
rd-est, causa di sedimentazione ed erosione nel corso dei millenni,é
liispirazione per una texture punteggiata di luce e macchie scure che
si fondono tra loro creando superfici dal colore uniforme. Il nucleo si
distingue per una fine trama di pietra.

A bold surface, rich in natural details, gives character to spaces with
essential style. The cool wind of the Mediterranean that blows from the
norteast, cause of sedimentation and erosion over the course of mille-
nnia, is the inspiration for a texture dotted by light and dark spots that
blend together creating surfaces with a uniform color. Core is distingu-
ished by a fine texture of stone.

Une surface audacieuse, riche en détails naturels, donne du caractére
aux espaces au style essential. Le vent frais de la Méditerranée qui
souffle du nord-est, cause de sédimentation et d’érosion au cours des
millénaires, est I'inspiration d’'une texture parsemée de lumiére et des
taches sombres qui se mélangent pour créer des surfaces de couleur
uniforme. Le noyau se distingue par une fine texture de pierre.

Una superficie atrevida, rica en detalles naturales, da caracter a espa-
cios con estilo esencial. El viento fresco del Mediterraneo que sopla
desde el noreste, casusante de sedimentacion y erosion a lo largo de
milenios, es la inspiracion para una textura salpicada de luz y Manchas
oscuras que se mezclan creando superficies de color uniforme. El
nucleo se distingue por una fina textura de piedra.

CORE
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rivestimento Core Anthracite 80x160, Core Gypsum 80x80
pavimento Core Gypsum 80x160




CORE CORE

Colori . Colours . Couleurs . Colores

rivestimento Core Anthracite 80x160
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Formati . Sizes . Formats . Formatos

Naturale/Matt

80x160 R

32"x64"

771551 Core Gypsum
771552 Core Crema
771553 Core Coco
771554 Core Anthracite

N
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Naturale/Matt

40x160 R

16"x64"

771555 Core Gypsum
771556 Core Crema
771557 Core Coco
771558 Core Anthracite
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Naturale/Matt

20x160 R

8"x64"

771559 Core Gypsum
771560 Core Crema
771561 Core Coco
771562 Core Anthracite
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<

©
3
3

]

Naturale/Matt

10x160 R

4"x64"

771563 Core Gypsum
771564 Core Crema
771565 Core Coco
771566 Core Anthracite

Formati . Sizes . Formats . Formatos

80x80 R

32"x32"

771567 Core Gypsum
771568 Core Crema
771569 Core Coco
771570 Core Anthracite

Naturale/Matt

HE M

CORE

Naturale/M:

40x80 R

16"x32"

771571 Core Gypsum
771572 Core Crema
771573 Core Coco
771574 Core Anthracite

HY M

20x80 R

8"x32"
771575 Core Gypsum
771576 Core Crema
771577 Core Coco
771578 Core Anthracite

Naturale/Matt

B8 -

10x80 R

4"x32"

771579 Core Gypsum
771580 Core Crema
771581 Core Coco
771582 Core Anthracite

H T

10-11



Formati . Sizes . Formats . Formatos

Naturale/Matt

20x80 R

8"x32"
771583 Core Gypsum L
771584 Core Gypsum R
771585 Core Crema L
771586 Core Crema R
771587 Core Coco L
771588 Core Coco R
771589 Core Anthracite L
771590 Core Anthracite R

Naturale/Matt

70x80 R

28"x32"

771591 Core Gypsum
771592 Core Crema
771593 Core Coco
771594 Core Anthracite

20x160 R

8"x64"

771645 Core Gypsum L
771646 Core Gypsum R
771647 Core Crema L
771648 Core Crema R
771649 Core Coco L
771650 Core Coco R
771651 Core Anthracite L
771652 Core Anthracite R




Formati . Sizes . Formats . Formatos
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Naturale/Matt Naturale/Matt Naturale/Matt
80x160 R 40x160 R 20x160 R
32"x64" 16"x64" 8"x64"
771551 Core Gypsum 771555 Core Gypsum 771559 Core Gypsum

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm.
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Naturale/Matt

10x160 R

4"x64"
771563 Core Gypsum

HEAVY
R10 A+B. TRAFFIC

Formati . Sizes . Formats . Formatos

BT e

Naturale/Matt

80x80 R

32"x32"
771567 Core Gypsum

CORE

= SZ IO R

Naturale/Matt

40x80 R

16"x32"
771571 Core Gypsum

L E Y

Naturale/Matt
20x80 R
8"x32"
771575 Core Gypsum

A100
Y M
w2

Naturale/Matt
10x80 R
4"x32"

771579 Core Gypsum

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. m

HEAVY
R10 A+B. TRAFFIC
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rivestimento Core Gypsum 80x80
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Formati . Sizes . Formats . Formatos

Naturale/Matt

20x80 R

8"x32"
771583 Core Gypsum L
771584 Core Gypsum R

Naturale/Matt

70x80 R

28"x32"
771591 Core Gypsum

Naturale/Matt

20x160 R

X64"
771645 Core Gypsum L
771646 Core Gypsum R

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm.




CORE CORE

Formati . Sizes . Formats . Formatos Formati . Sizes . Formats . Formatos

HU e

Naturale/Matt

32"x32"

771568 Core Crema A120

H M

Naturale/Matt

16"x32"

771572 Core Crema A110

p
p
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o mm omm 9 mm 9 mm Naturale/Matt

N N N 20x80 R

eovinen 8"x32"

ﬁ 771576 Core Crema A100
2
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Naturale/Matt Naturale/Matt Naturale/Matt Naturale/Matt v
— K~ A
32"x64" 16"x64" 8"x64" 4"x64" Naturale/Matt
771552 Core Crema 771556 Core Crema 771560 Core Crema 771564 Core Crema
10x80 R
4"x32"

m 771580 Core Crema 790

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is r - Pose recc ée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B. Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B.
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Formati . Sizes . Formats . Formatos

Naturale/Matt

20x80 R

8"x32"
771585 Core Crema L
771586 Core Crema R

Naturale/Matt

70x80 R

28"x32"
771592 Core Crema

Naturale/Matt

20x160 R

8"x64"
771647 Core Crema L
771648 Core Crema R

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. TRt




CORE CORE

Formati . Sizes . Formats . Formatos Formati . Sizes . Formats . Formatos

H M

Naturale/Matt

80x80 R
32"x32"

771569 Core Coco A120

Naturale/Matt

40x80 R
16"x32"

771573 Core Coco A110

p
p

v Av4 - 3 v
2 2 BT
9 mm 9 mm 9 mm 9 mm Naturale/Matt
~A A A A
\ ’ \ ’ \’ \’ 20x80 R
— - e 8"x32" -
i i — — 771577 Core Coco A100
\ ¥V L v N v Vv
2]) [/ 6/ 6
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Naturale/Matt Naturale/Matt - Naturale/Matt Naturale/Matt
32"x64" 16"x64" 8"x64" 4"x64" Naturale/Matt
771553 Core Coco 771557 Core Coco 771561 Core Coco 771565 Core Coco
10x80 R
4"x32"

m 771581 Core Coco 790

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is rec - Pose recc ée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B. Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B.
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Formati . Sizes . Formats . Formatos

Naturale/Matt

20x80 R

8"x32"
771587 Core Coco L
771588 Core Coco R

Naturale/Matt

70x80 R

28"x32"
771593 Core Coco

Naturale/Matt

20x160 R

8"x64"
771649 Core Coco L
771650 Core Coco R

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. TRt




CORE CORE

Formati . Sizes . Formats . Formatos Formati . Sizes . Formats . Formatos

H e

Naturale/Matt

32"x32"

771570 Core Anthracite A120

Naturale/Matt

16"x32"

771574 Core Anthracite A110

p
p

v Av4 - 3 v

2 2 EREA= e

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm Naturale/Matt

~A A A A

N N N N~ 20x80 R

— - e 8"x32" -
i i — — 771578 Core Anthracite A100
\ ¥V L v N v Vv
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Naturale/Matt Naturale/Matt Naturale/Matt Naturale/Matt
32"x64" 16"x64" 8"x64" 4"x64" Naturale/Matt
771554 Core Anthracite 771558 Core Anthracite 771562 Core Anthracite 771566 Core Anthracite
10x80 R
4"x32"

m 771582 Core Anthracite m

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is rec - Pose recc ée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B. Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. . u R10 A+B.
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CORE CORE

Formati . Sizes . Formats . Formatos

~ I ¥
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Naturale/Matt
20x80 R
8"x32"
771589 Core Anthracite L
771590 Core Anthracite R A590

HU M
70x80 R

Naturale/Matt
s [ A640 |
771594 Core Anthracite A640

HE e

Naturale/Matt
20x160 R
8"x64"
771651 Core Anthracite L
771652 Core Anthracite R A700

rivestimento Core Anthracite 80x160
pavimento Core Gypsum 80x160

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. . u R10 AtB
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Grés Porcellanato . Stoneware Porcelain . Cerame Gres . Gres Porcélanico

Méosaici . Mosaics . Mosaiques . Mosaicos

=
=]
Mosaici 12
30x30

771595 Core Gypsum
771596 Core Crema
771597 Core Coco
771598 Core Anthracite

Mosaici Topaz
34.6x30

771611 Core Gypsum
771612 Core Crema
771613 Core Coco
771614 Core Anthracite

_—
[]
Mosaici 6
30x30
771599 Core Gypsum
771600 Core Crema

771601 Core Coco
771602 Core Anthracite

@)

Mosaici Prism
29x30

771615 Core Gypsum
771616 Core Crema
771617 Core Coco
771618 Core Anthracite

Mosaici Hex 9

29.4x29.8

771603 Core Gypsum
771604 Core Crema
771605 Core Coco
771606 Core Anthracite

Mosaici Herringbone 6
21.1x21.1

771619 Core Gypsum
771620 Core Crema

771621 Core Coco

771622 Core Anthracite

Mosaici Chevron 2

20.5x20.8

771627 Core Gypsum
771628 Core Crema
771629 Core Coco
771630 Core Anthracite

Mosaici Chevron 4

45.8x16.2
771631 Core Gypsum Anthracite
771632 Core Crema Coco

Decorazione a base di rete. -Mesh based Decor. -Decor a base de maille. -Decoracion a base de malla

=0

Mosaici Hex 6

30.1x29.8

771607 Core Gypsum
771608 Core Crema
771609 Core Coco
771610 Core Anthracite

2

)

Mosaici Herringbone 2
28.3x30.5

771623 Core Gypsum
771624 Core Crema
771625 Core Coco

771626 Core Anthracite

CORE

Grés Porcellanato . Stoneware Porcelain . Cerame Gres . Gres Porcélanico

Mosaici . Mosaics . Mosaiques . Mosaicos

Mosaici 12

30x30
771595 Core Gypsum

Mosaici 6

30x30
771599 Core Gypsum

Mosaici Hex 9

29.4x29.8
771603 Core Gypsum

Mosaici 12

30x30
771596 Core Crema

Y
[+
Mosaici 6
30x30
771600 Core Crema

Mosaici Hex 9

29.4x29.8
771604 Core Crema

Decorazione a base di rete. -Mesh based Decor. -Decor a base de maille. -Decoracion a base de malla

Mosaici 12

30x30
771597 Core Coco

Mosaici 6

30x30
771601 Core Coco

Mosaici Hex 9

29.4x29.8
771605 Core Coco

Mosaici 12

30x30
771598 Core Anthracite

o

=]
Mosaici 6
30x30

771602 Core Anthracite

Mosaici Hex 9

29.4x29.8
771606 Core Anthracite
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rivestimento Core Crema 80x160
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Grés Porcellanato . Stoneware Porcelain . Cerame Gres . Gres Porcélanico

Méosaici . Mosaics . Mosaiques . Mosaicos

N_ o
sl 5 00099
Mosaici Hex 6 Mosaici Hex 6
30.1x29.8 30.1x29.8
771607 Core Gypsum 771608 Core Crema

Mosaici Hex 6

30.1x29.8
771609 Core Coco

g eRfRrE 5 PIRPN 5
7N [+ [+
Mosaici Topaz Mosaici Topaz Mosaici Topaz
34.6x30 34.6x30 34.6x30

771611 Core Gypsum 771612 Core Crema

Mosaici Prism Mosaici Prism

29x30 29x30
771615 Core Gypsum 771616 Core Crema

Decorazione a base di rete. -Mesh based Decor. -Decor a base de maille. -Decoracion a base de malla

771613 Core Coco

1)

Mosaici Prism

29x30
771617 Core Coco

Mosaici Hex 6

30.1x29.8
771610 Core Anthracite

Mosaici Topaz

34.6x30
771614 Core Anthracite

Mosaici Prism

29x30
771618 Core Anthracite

CORE

Grés Porcellanato . Stoneware Porcelain . Cerame Gres . Gres Porcélanico

Mosaici . Mosaics . Mosaiques . Mosaicos

Mosaici Herringbone 6
21.1x21.1

771619 Core Gypsum
771620 Core Crema
771621 Core Coco

771622 Core Anthracite

Mosaici Herringbone 2

28.3x30.5
771623 Core Gypsum

Mosaici Chevron 2

20.5x20.8
771627 Core Gypsum
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Mosaici Herringbone 2

28.3x30.5
771624 Core Crema
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O
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Mosaici Herringbone 6
21.1x21.1
771620 Core Crema

28.3x30.5

al

Mosaici Chevron 2

20.5x20.8
771628 Core Crema

Decorazione a base di rete. -Mesh based Decor. -Decor a base de maille. -Decoracion a base de malla

»

N v N v
o] ]

Mosaici Herringbone 2

771625 Core Coco

Mosaici Chevron 2

20.5x20.8
771629 Core Coco

22
&S
KK
2o
Gl

Mosaici Herringbone 6
21.1x21.1
771621 Core Coco

28.3x30.5
771626 Core Anthracite

&)

»

al

Mosaici Herringbone 2

Z

Mosaici Chevron 2

20.5x20.8
771630 Core Anthracite

CORE

22
SN,
LR
P 4

Mosaici Herringbone 6
21.1x21.1
771622 Core Anthracite
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rivestimento Core Crema 20x160




Grés Porcellanato . Stoneware Porcelain . Cerame Gres . Gres Porcélanico

Méosaici . Mosaics . Mosaiques . Mosaicos

[+J
Mosaici Chevron 4 Mosaici Chevron 4
45.8x16.2 45.8x16.2
771631 Core Gypsum Anthracite 771632 Core Crema Coco

Decorazione a base di rete. -Mesh based Decor. -Decor a base de maille. -Decoracion a base de malla

CORE

Pezzi speciali . Trims . Pieces spéciales . Formstiicke . Piezas especiales .

CORE

BATTISCOPA GRADINO SCALINO
100x1600 300x1600 200x1600
BB ol [ x159 e} [ 2140 JESI

GYPSUM 771633 771637 771641

CREMA 771634 771638 771642

COCO 771635 771639 771643

ANTHRACITE 771636 771640 771644

Imballi . Packing . Conditionnement . Verpackungseinheiten . Embalajes .
FORMATO SPESSORE KG/MQ SCATOLA
SIZE THICKNESS KG/SQM BOX
FORMAT EPAISSEUR KG/MC BOITE
FORMAT STARKE KG/QM KARTON EUROPALLET
FORMATO ESPESOR KG/MQ CAJA
KOPOBKA
% ‘ ‘ _ ‘ mq box mq

80x160 . 32'x64" 9mm. 035" 45 2 256 23 58.88
40x160 . 16"x64" 9mm.0,35" 45 4 2.56 23 58.88
20x160 . 8'x64" 9mm. 035" 45 8 256 23 58.88
10x120 . 4"x64" 9mm.0,35" 45 16 2.56 23 58.88
80x80 . 32'x32" 9mm. 035" ) 3 192 3% 6144
40x80 . 16"x32" 9mm. 0,35" 42 6 1.92 34 61.44
20x80 8'x32" 9mm. 0,35" ) 12 192 3% 6144
10x80 4"x32" 9mm. 0,35" 42 24 1.92 34 61.44
70x80 . 28'x32" 9mm. 035" ) 3 192 34 6144
30x30 . 12'x12" 9mm. 035" 30 10 - -
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical specifications | Technische Eigenschaften | Caractéristiques techniques | Caracteristicas técnicas

"

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | VALORE MEDIO CERAGRES
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G CERAGRES AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G CERAGRES MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411- G | VALEURS MOYEN CERAGRES
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN NAT
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES - (ueL)
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PA3MEPHbIE XAPAKTEPUCTUKN - RH4HE
LATI

N § SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbLI CTOPOH - fllia
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWMHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYrO/IbHOCTb - AR FEE
ORTOGONALITA

%0° RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (1,5 mm MAX) COMPLYING
KPVIBW3HA CTOPOH - EAE
PLANARITA

=  SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (£ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBM3HA JIMLEBOV MOBEPXHOCTY - R
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO <05% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =R =
BOAOMOI TOWEHWE - TRKE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S >700 N (< 7,5 mm) S>2.800N

1 FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1.300 N (> 7,5 mm) R > 49 N/mm?
La RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 (formato 600x600 24"x24" size)
NPELAE/ MPOYHOCTW MPU U3TVBE - AEIRE R > 35 N/mm2
A RESISTENZA ALL’'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 080
1 RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YIAAPOCTOWMKOCTb - FihHiRE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE

ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?

U RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOWKOCTb K UCTUPAHWIO - TiHEESREE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

“ ) COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO _ =7 3x10-5°C-
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 ’
KO3OOULIVEHT JIMHEMHOT O TEPMUYECKOTO PACLUMPEHIIS - 45t P RK R %K

. RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
m RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
—  RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOWKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - Mi¥#AZE14E
RESISTENZA AL GELO

% FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30CTOWMKOCTb - b
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO

@ RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 UB MIN UA ULA UHA
XUMUYECKAS CTOMKOCTS - itk @IER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHWIO - B35

. CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

P Jled | EAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAE/IEHWE CBUHLA W KAAMUS - $5FNRATHER

NAT
DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA

BS 7976
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